aopy (W

NHCTUTYT
®OHAOBOIO
PbIHKA

N YIMNPABJIEHUA

OCHOBDbI
SVMHAHCOBOW
MATEMATUKA

HAYMOBA NPUHA
BJIAODVMNPOBHA



-~

INDPY \\\ [JIAH JIEKUAU

UHCTUTYT
SOHIOBONO 1. Lenb, 3apayn n metoabl

PBIHKA ®
1 YNPABNEHMS

doMHAHCOBON MaTeMaTUKN
2. MeToa NpoCTOro npoLeHTa
3. MeToa cnoXXHOoro npoLeHTa
4. AHanu3 akumu
5. AHanus obnurauum

6. Moaoenb oueHKn CTOUMOCTU
obnuraunn



-

INDPY \\\ lenb, 3agauun 1 meToabl

MHCTUTYT

DOHAOBOIO
oLILIKA & o Uenb n 3apava

N YINPABJIEHNA

comHaHCOBOM MaTeMaTUKHN
— aHarnn3 MHBECTULIMOHHbIX

NMPOEKTOB

0 Metoabl chuHaHcoBOM
MaTeMaTUuKu — MeTon
NPOCTOro N CNOXXHOro

npoueHTa



[MPOCTOW NPOLIEHT

NDOPY

MHCTUTYT
POHAOBOIO
PbIHKA

N YIPABJIEHNA

NMpocTon npoueHT — 3TO

Ha4dyNClrieHne rnpoueHTa TOJ1IbKO Ha

nepBoHa4aribHO MHBECTUPOBAHHYIO
CYyMMY

0 Onpegenum 6yayLyto CTOUMMOCTb
NHBECTULUNN:



MHCTUTYT
POHAOBOIO
PbIHKA

N YIPABJIEHNA

0 [MMycTb AeHexxHas cymma PV pasmeliaem
nopa rogqoBYHO NMPOLEHTHYHO CTaBKY I.
Onpepenum 6yayLLYyHO CTOMMOCTD:

FV =PV +PV-r
FV,=FV,+PV -r

& MPOCTOW MPOLIEHT
NDPY S\\
@

FV, =PV +PV-r+PV-r

FV,=PV(1+r-2)



NDPY

UHCTUTYT
POHAOBOIO
PbIHKA

N YIMNPABJIEHUA

s

[MPOCTOW NPOLIEHT

FV =PV(l+r-n)

0 O6o3HavyeHus
PV - HacToALwasa CTOMMOCTb

FV - Bygyuias CToMMOCTb

- rogoBas rNMpoueHTHaA CTaBKa,
Bblpa>KeHHaA B AONAX eAnHULbI

n - Nepuwop BKNaaa nog npoueHT r

t <leooa
[

Oaza

FV=PV|1+r-




aopy (N npocToi nPoueHT

MHCTUTYT 0 [naBarowasa NnpoueHTHas cTaBKa
®OHAOBOIO .
PBIHKA ® 0 Paswmeuwaem cymmy PV, nepBbivi rog nop,

1 YIPABJIEHNA MPOLIEHT T, BTOPO OZ MOA, MPOLIEHT T, .

FV. =PV +PV -,
FV,=FV,+PV -r,

FV, =PV +PV-r,+PV-r,

1@32PV@+4+5)



NDPY C\\ MPOCTOW MPOLIEHT

UHCTUTYT
dOHAOBOrO
PbIHKA

1 YNPABNEHMS

FV:PV(l—I—]/‘n)

t <leooa

FV:PV(I—F;#. t j
baza

FV:PV(I‘Hi + 7, +...+rn)



NDPY \\\ NMPOCTOW MPOLIEHT

UHCTUTYT 0 3AO0AYHA 4.1.1

g}%iﬁosoro ® 0 Wueectop Brnoxun 15 000 py0b. cpokom Ha

U YIIPABNEHUS 5 feT Ha Oenos3ut B baHKe, KOTOPbIN
Hauncnset 12% no Bknaay. B koHue
KaXxQoro roga MHBECTOP CHMMAaeET CO cyeTa
Ha4YNCIIEHHY0 CYMMY OYepeaHoro
npoueHTa. Kakyto BeNn4nHy coctaBuT
obuwasa cymma BKiaga M HAYNCIEHHbIX B
TeYyeHue 5 neT NPOoLUEHTHbIX NnaTexen?

FV =15000(1+0,12-5)

0 Orteet: B. 24 000 py6.



aopy (NS npoctom mPoLeHT

MHCTUTYT 0 3AO0AYA 4.24
®OHAOBOIO
PbIHKA e 0 Bknagyvk nonoxwun B 6aHk 10 000 py6. B

N YMNPABNEHMS Ha4ane 2010 r. bBaHK Ha4Yucnan ¢
NepMoanYHOCTbIO pa3 B nonroga npocTtble
NPOLEHTLI MO CrneayroLWwmnM NPOLEHTHbBIM
ctaBkam: 2010 r. - 10% rogosbix; 2011 T. -
11% ropoBbix; 2012 1. - 12% rogosbix. B
NPeanonoXeHnn, YTo BKNag4mK He CHUMarn
OEHer co CBOEro cyeTa, onpegenuTe, kakasd
cyMmma bbina Ha ero c4eTe B cepeanHe

2012r.
FV =100001+0,1+0,11+0,12*1/2)

0 Oteet: C.12 700 py0.

10



aopy (N npoctoi npouEHT

UHCTUTYT 0 3AO0AYA 4.2.5
OOHAOBOIO 0 Bknagumk nonoxun B 6aHk 10 000 py6. B Havane
PbIHKA & 2009 r. BaHk BbinNna4mean NpocTbie NPOLEHTbI C

1 YTPABIIEHNA NPOLEHTHLIMM CTaBkamm Ha ypoBHe: 100% ot

cTaBkn pedunHaHcmpoBaHus baHka Poccun B 2009
r., 90% ot cTtaBku peuHaHcnmpoBaHust baHka
Poccun — B 2010 1. 1 80% OT cTaBKku
peduHaHcnpoBaHus banka Poccun — B 2011 T.
byoem cuntatb, YTO cTaBka pedMHaHCUPOBaHUS
baHka Poccun bbina cnegytowen: B 2009 . - 12%
rogoBbiX; 2010 r. - 9% rogoBbix; 2011 . — 8%
rogoBbIX. B npeanonoxeHuu, YTo BKNag4mK He
CHMMan AeHer co CBOEero cyeTa, onpeaenure,
Kakasi cymma bbina Ha ero cuete B Havane 2012 r.

FV =10000(1+1-0,12+0,9-0,09 +0,8-0,08)

0 Orteer: C. 12 650 py6.

11



NDPY C\\ MPOCTOW MPOLIEHT

MHCTUTYT 0 Onpeaenum HacToOSILLYH CTOMMOCTb
POHAOBOIO WHBECTULIUN:
PbIHKA )

N YINPABNEHUA

Py — FV
l+7-n
|4
4
1+r-
( 6a3aj
FV
PV =

(I+ri+r+..+7)

12



NDPY \\\ NPOCTOW MPOLIEHT

UHCTUTYT 0 3A0AYA 4.2.6
;D%'?(E\OBO@ 0 [No OKOHYaHWUM 2-ro roda Ha cYeTe KIMeHTa
2 ® baHka HaxoaunTca cymma 13 200 py©.

N YIPABJIEHAS
HauuncneHne npoueHToB B 6aHke

MPOMCXOANIIO0 MO CXeMe NPOCTOro NpoLEeHTa B
KOHLE KaXkgoro kBaprtana no craBke 16%
rogoBbIX. Paccuntante nepsBoHavasnbHyo
CyMMYy BKnaga.

Py — 13200
1+0,16-2

0 Oteet: B. 10 000 py6.

13



NDPY \\\ NMPOCTOW MPOLEHT

UHCTUTYT 0 3A0AYA 4.2.9
g}%ﬁl&OBOFO 0 Bknaguuk nonoxun B 6aHK HEKOTOPYHO CyMMY
@ B Havane 2010 r. baHK B KOHLIE Ka)XOoro roga

N YTPABJIEHUA
Ha4YNCNAN NPOCTble MPOLUEHTLI NO crieayowmm

npoueHTHbIM cTaBkaMm: 2010 r. - 12% rooosbix;
2011 r. - 10% rogoBbix; 2012 r. - 8% rogoBbIX.
B npeanonoxeHun, 4To BKNag4MKk He CHUMAr
OEHEer Co CBOEro cyeTta, onpeaennte, Kakyro
CYMMY OH MOSIOXKMIT B BaHK, eCcrin Ha ero cyete
B cepeaunHe 2012 r. 6uino 36600 pyo.

36600
1+0,12+0,1

o0 Oteet: B. 30 000 pyo0.

PV

14



nory (AR

[MPOCTOW MPOLEHT

UHCTUTYT .
POHAOBOIO 0

PbIHKA
N YTPABJIEHAA

SAOAYA 4.2.11

Bknaguuk nonoxun B 6aHK HEKOTOPYO CyMMY B Hayane
2009 r. baHK Ha4uMcNAN ¢ NeEPUOANYHOCTLIO pas B
noniroga NPOCTbl€ NPOLEHTLI NO CreayLwmM rogoBbIM
npoueHTHbIM cTaBkam: 2009 r. - 90% oOT cTaBku
pedunHaHcnpoBaHus baHka Poccun; 2010 . - 80% ot
cTtaBku pedmnHaHcmpoBaHus baHka Poccumn; 2011 T. -
70% ot cTtaBku pethuHaHcnpoBaHua baHka Poccun. B
NpeanonoXeHun, YTo BKNag4YMKk He CHUMarn geHer co
CBOEro cYyeTa, onpeaenuTe, Kakyto CyMMYy OH NOSOXWN B
6aHk, ecnun Ha ero cyete B cepeamHe 2010 r. 6bino 28
600 py6. [ns ctaBku baHka Poccum npuHaTb
cneaytowme 3HaveHus: 2009 r. - 12%; 2010 r. - 9%;
2011 r. - 8%.

Py — 29125

1+O,9-O,13+0,8-0,12-;

Oteert: C. 25 000 py6.

15



NDPY k NPOCTOW MPOLIEHT

UHCTUTYT 0 3AO0AYA 4.2.14

POHAOBOTO 0 WHBecTop OTKpbIBaeT B GaHke Aeno3uT Ha 90

Ebl\t-{ﬂngBﬂEHMQ @ aHen noa 10% roaoBbIX U XOoTen Obl B KOHLE
nepuoaa nony4ntb no genosunty 10 TeiC.pyo.
Kakyto cymmy emy cnegyet pasMecTuTb
cerogHa Ha cyete? basa 365 gHen.

10000
90

1+01-
365

0 Oteet: A. 9 759,36 pyo.

PV =

16



NDPY C\\ MPOCTOW MPOLIEHT

UHCTUTYT 0 Onpeaenum 4OXOA4HOCTL M Nepuop,
OOHAOBOIO ' P

PbIHKA ® D —
1 YMPABJEHUS

PV n PV .
(FV j oasza EFV b3
= __1 . t: —_1
d ! PV ,

17




nory (AR

[MPOCTOW MPOLEHT

MHCTUTYT i
DOHAOBOIO g
PBIHKA %,

N YTPABJIEHAA

3AO0AYA 4.2.15

NHBecTOp oTKpbIBaeT B baHKe 4eno3unT nog
10% rogoBbIx (NPOCTON MPOLUEHT) Ha cymmy 10
TbiC. py0O. 1 xoten Obl nony4unTb no cyety 10,5
TbiC. py6. Ha cKonbKo gHen cnegyeTt OTKPbITh
aeno3nt? basa 360 gHewn.

,_[(10500 ) 360
10000 ) 0,1

OTtBerT: A. 180 gHen.
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nory (AR

[MPOCTOW MPOLEHT

MHCTUTYT i
DOHAOBOrO -
PBIHKA ®

N YINPABJIEHNA

3AO0AYA 4.2.16

Bknaguunk pasmecTtun Ha cyete B 6aHke 10000
py6. n nony4ynn yepes 180 gHen 10540 pyo.
[1o cyeTy HauncnAanca NPOCTON NPOLIEHT.
Onpenenntb OOXOOHOCTb ero onepaunn B
pacyeTe Ha rog Ha OCHOBE MPOCTOro
npoueHTa. PnHAHCOBLIN rog, paBeH 365 AHAM.

(10540 ) 365
10000 ) 180

OTBeT: C. 10,95% rogosbIX.
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nory (AR

[MPOCTOW MPOLEHT

MHCTUTYT 0
OOHOOBOIO 0
PbIHKA ®

N YTPABJIEHAA

i

3A0AHA 4.2.20

Bknaguyuk nonoxun B 6aHk 20 000 py6. B Hayane
2009r. baHk HaumMcnan NPocTble NPOLUEHTHI B
pa3smepe 90% oT cTaBku pedrHaHCUPOBaHUSA
baHka Poccun B TedeHune nepsoro roga, 80% ot
cTaBkun pedunHaHcmpoBaHus baHka Poccun — B
TeyeHune BToporo roga u 70% — B Te4YEHME TPETLEIO
roga. B npegnonoXxeHuu, 4YTo BKNag4mMk He cHUMar
AEHEer co CBOEro cyeta 1 ctaBka
pednHaHCUPOBaHNSA HE MeHANAach B TeYeHne Tpex
nert, onpegennte ctaBky peuHaHcMpoBaHus
baHka Poccun, ecnn B Hayarne TpeTbero roga Ha
cyeTe Bknagyuka 6uino 24 320 py6.

24320 = 20000(1+0,9-x+0,8-x+0,7 - x)

24320

20000
X = 0,9+0.8+0,7

20

OteeT: C. 9%.



NDPY \\\ NMPOCTOW MPOLEHT

UHCTUTYT 0 3AHAYA 4.2.21
OOHAOBOIO 0  Bknagumk nonoxwun B 6aHK HEKOTOPYIO CyMMY B
PbIHKA @ Ha4yane roga. baHk HauMcNAN NPoCcTbie NPOLEHTHI,

1 YTPABJIEHNSA npyUYeM NpoLIEHTHas CTaBka 3a BTOPOW rof Gbina B

nonTopa pasa Bbille, YeM 3a NepBbln, a 3a TPETUN
rog — coctasnsana 80% ot BToporo. B
NpeanosioXKeHNN, YTO BKIIag4YMK HE CHUMan geHer co
CBOEro cyeTa, onpeaennTe NpoLEeHTHYIO CTaBKy 3a
nepBbI rof, ECNu B Ha4arne YeTBepToro roga Ha
cyeTe Bknagvuka beina cymma, B 3 pasa
npeBbiaoLas nepBoHavanbHyto.

rn=x r,=15x rn=0815x
3PV =PV(1+x+15-x+0,8-1,5-x)

X = 3-1
0 OteeT: B. 54%. 1+1,5+0,81,5

21



nory (AR

[MPOCTOW MPOLEHT

MHCTUTYT 0
®OHAOBOrO 0
PBIHKA %,

N YINPABJIEHNA

3A0AYA 4.2.22

Bknagymk nonoxun B 6aHK HEKOTOPYIO CyMMY B
Hayane roga. baHk HaYMCnAN NPOCTLIE MPOLEHTHI,
npu4yemM NpoLEeHTHaa cTaBka 3a BTOpOW rog obina B
nonTopa pasa Bbllle, YeM 3a NepBbIn. B
npeanonoXeHnn, YTo BKNag4mK He CHUMan geHer co
CBOEro cyeTa, onpenennTe NPoLEeHTHY0 CTaBKy 3a
BTOPOW rof, eCnv B Ha4ane TPeTbEero roga Ha cyeTte
BKragyuka 6bina cymma, B 2 pasa npesbiliatouias
nepBOHaYasbHyHo.

_
1,5

=X I

2PV =PV 1+ +x
1.5

OtBeT: C. 60%. X =



aopy (W

R [ OCHOBbI
PUHAHCOBOW
MATEMATUKU

N YINPABJIEHAA

YacTb 2

HAYMOBA MPUHA

2013
23



NDOPY \\ CITOXHbIA MPOLIEHT

UHCTUTYT 5
®OHAOBOIO CnoXHbIN NPOLIEHT — 3TO MNPOLIEHT,
PbIHKA =)

1 YNPABIEHMS KOTOPbIN HAYUCNAETCH Ha
nepBoOHa4yanbHO MHBECTUPOBAHHYIO
CYMMY U Ha4YMUCNEHHbIE B NnpeabiayLine

nepmnoabl rnpoueHTHI

0 Onpegenum byayulyo CTOMMOCTb
NHBECTULUN

24



1/1 D Py \\\ CNOXXHbIV NMPOLEHT

MHCTUTYT
DOHAOBOrO 0 [llycTb AeHexHasa cymma PV pasmelwaem nog

PbIHKA ) rogoBYyHO NMPOLIEHTHYIO CTaBKY I.
N YMNPABJIEHAS

FV, =PV +PV-r
FV,=FV +FV -r

FV,=PV+PV-r+PV-r+PV-r’
FV,=PV(1+2r+r?)
2
FV,=PV(1+r)

25



M CD Py C\\ CNOXHbI/ MPOLIEHT

UHCTUTYT
dOHOOBOIO
PbIHKA

U YNPABNEHUS

2 FV =PV (l+r)

MpoLiecc HapaLleHns

YNCJ/10 PAa3 HAYUNCIIEHUA
m— npoueHTa 3a OAUH roj

//\\ n=1




NDOPY \\\ CINOXHbIV MPOLIEHT

MHCTUTYT 0 [naBarowasa NnpoueHTHas cTaBKa
OOHAOBOIO g
PLIHKA o 0 Pasmewaem cymmy PV, nepsbiv rog noa

N YNPABNEHNS MPOLIEHT ., BTOPOW rof Nof NPOLEHT T, .

FV, =PV +PV-r,
FV,=FV,+FV, -r,
FV,=PV+PV-rn+PV-r,+PV- 1,1,

FV, :PV(1+r1)-(l+r2)

27



MC) Py C\\ CNOXHbIV NMPOLIEHT

NHCTUTYT
OOHAOOBOIO n
PbIHKA ® FV =PV(l+7r)
N YIMNPABJIEHAA
r
FV =PV|1+—
m

FV=PV(1+7r)-(1+r)...-(1+r)

Byaylias CTOMMOCTb MHBECTULIUN
BO3paCTaeT Mnpu:

v YBENTIMYEHNN CPOKa;

v/ BO3pacTaHMM rogoBon NPOLIEHTHON
CTaBKWU;

v/POCTE 4YacCcTOTbl HAYNUCIEHUA
MPOLLEHTOB.

28



MHCTUTYT

POHAOBOIO
PBIHKA )
1 YMPABJEHUS

NDPY \\\ CNOXHbIV MPOLEHT

TEOPETUYECKME 3AOAYU

0
O

4.1.23

B doopmyne FV = PV * (1 + r) n BolpaxeHue (1 +r) n
Ha3blBaeTcs...

OtBerT: A. KoadhdnumeHTom HapaleHns

4.1.24
®opmyna FV = PV * (1 + r) n ncnonbayetcsa npu
BbIYUCIEHWUMN. ..

OrteeT: D. bygyuwen ctoMmocT Npy Ha4YUCreHnm
CINOXHOro NnpoLeHTa

4.1.25

B dopmyne FV =PV * (1 + r) n nepemeHHas PV
Ha3blBaETCH...

OTtBerT: B. Hactoswen ctonmocTbio

4.1.26

B doopmyrne FV =PV * (1 + r) n BenuyuHa FV
Ha3blBaETCH...

OtBeT: B. byayuien cCTOMMOCTbHO

29



NDPY \\\ CNOXHbIV MPOLEHT

UHCTUTYT TEOPETUYECKWME 3A0A4YU
DOHAOBOIO Y
VTP ® PV = N, NPOLIECC ANCKOHTUPOBAHMS

N YTPABJIEHAA

(1+7)

0 4.1.27

0 B dopmyne PV=FV/(1 + r) n BennumHa 1/(1 +r) n
HasblBaeTcs...
0 OteeT: D. KoachdpuuneHTom gUCKOHTUPOBAHUS

0 4.1.28
0 B dopmyne FV =PV * (1 + r) n Benu4nHa r HasbiBaeTcs. ..

0 Orteet: A. CTaBKOM NpougeHTa, Bblpa>XeHHOW B J0NAX
eNHULbI, MO KOTOPYIO pasmeLLaeTcs TekyLlas
CTOMMOCTb

0 4.1.29
0 B dopmyne FV =PV * (1 + r) n BenuymMHa n Ha3bIBaeTCA...

a OtBeT: B. Yncnom nepmnogoB HA4YUCIIEeHNA NPoOLEeHTOB MO
CTaBKke r

30



NDPY

UHCTUTYT
POHAOBOIO
PbIHKA

N YIMNPABJIEHUA

CNOXHbIM MPOLIEHT

3A0AHA 4.1.31

Bknaguuk nonoxun B 6aHk 20 000 py6. baHk
BbinfiaumBaeT 12% rogosbix. [1poueHTbI CNOXHbIE.
Kakaa cymma OygeT Ha cyeTe y BKknagvnka vyepes
Tpu roga?

FV =20000(1+0,12)’

0,12* = =

0,12 KO\,‘IZ

Oteert: C. 28 099 py®.

31



CNOXHbIM MPOLIEHT

NDPY

UHCTUTYT 0 3A0AYA 4.1.32
OOHOAOBOIO 0 Bknaguuk pasmewiaet B 6aHke 2 000 py6. noa 8%
PbIHKA

rogoBbIX. BaHk ocylLlecTBNAeT KanuTanMsaumio
NMPOLIEHTOB Ha cyeTe exekBapTanbHo. Kakas cymma
LEHer Nony4mTcs Ha cyeTe Yepes 3 roga”?

N YIMNPABJIEHUA

3.4
FV =2000 1+ Ok

0 OtseT: A. 2 536,48.

32



NDPY \\\ CNOXHbIV MPOLEHT

AHCTUATYT 1 3ADAYA 4.1.35
POHAOBOIO 0 Bknagumk nonoxun B 6aHk 10 000 py6. baHk
PbIHKA 2 BbIMMa4YMBaeT CroXHble NpoLeHThl. Kakasa cymma

1 YTNPABIEHNS OyLeT Ha cueTe y BKnagyuka Yepes ABa roga, ecru

NPOLUEHTHAadA cTaBKa 3a NepBbln rog COCTaBNSAET
20%, a 3a BTopon - 30%?

FV =10000(1+0,2)-(1+0,3)

o0 Oteet: C. 15600 py6.

33



NDPY \\\ CNOXHbIV MPOLEHT

UHCTUATYT 1 3ADAYA 4.2.37
DOOHOAOBOIO 0 B Havyane roga Bknag4uk pasmellaet B 6aHke 2 000
PbIHKA & py6. non 8% rogoBbix. BaHk ocyluecTBnAeT

1 YTPABJIEHUA KanuTanu3awumio NPOLEHTOB B KOHLE KaXOoro roga.

B TeueHne roga no c4HeTy Ha4YUCIISIETCS MPOCTON
NpoueHT. Kakasa cymma geHer nony4ymTcs Ha cyeTe
yepes3 3 roga n 90 oHen? basa 365 aHen.

3 roga 90 aoHen

FV =2000(1+0,08) -[ 1+0,08- 2

365

0 OTeet: D 2 569,12.
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NDPY \\\ CNOXHbIM MPOLIEHT

UHCTUTYT 0 3AHAYA 4.2.38
DOOHOAOBOIO 0 3a 30 gHen Ao OKOHYaHUsA roga BKIIagvunk
PbIHKA & pa3meLLaeT B 6aHke 2 000 py6. noa 8% roaoBbIX.

N YIPABJIEHUA BaHk ocyLlecTBNAET KanMTanM3aunio NPOLIEHTOB B

KOHLE Kaxaoro roga. B TedyeHune roga no cyety
HauncnsieTcsa npocTton npoueHT. Kakas cymma geHer
nonyymTca Ha cyete Yepes 3 roga n 120 gHen? basa
365 aHewn.

30 oaHen 3 roga 90 aoHen

FV = 2000 140,08~ (1+0,08) - 140,08 =2
365 365

0 Oteet: A. 2 586,02 py0.
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nory (AR

CNOXHbIM MPOLIEHT

MHCTUTYT 0
OOHAOBOIO 0

PbIHKA
N YTPABJIEHAA

3A0AHA 4.2.39

NHBecTop pasmectun Ha geno3ut B baHke 1000pyo0.
cpokoMm Ha 5 net. baHk Hauncnsaet 10% rogoBbix pas
B rog. [lesa ¢ nonoBMHOW roga MHBECTOP Obin B
KOMaHOMpPOBKe 3a rpaHuuen. BepHyBsLimnch 13
KOMaHOMPOBKN, NHBECTOP MOMy4nn NPOLEHTHbIE
nnaTexu, HauncneHHble emy 3a Tpu
npeaLwecTByOLWKNE roga, 1 ganee nonyyan
NPOLIEHTHbIE NNATEXM B KOHLIE Ka)KA0ro roga.
CyMMapHO MHBECTOP NOMYyYuMn CreayoLwyo CyMmMy
NPOLIEHTHbIX NNaTeXewn:

1000-(1+0,1) = 13310——3310
1000-(1+0,1-2)= 12000—>2000

5310 pyo.

Oteert: B. 5 310 py6.
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MC) Py & CNOXHbIV NMPOLIEHT

MHCTUTYT

0 Onpeaenum HacTOSLLYI CTOMMOCTb
@OHHOBO[-O MHBeCTULUUNNU:
PbIHKA )
1 YNPABNEHMS Py — FV
O+ry
FV
PV =

ro.

m

FV

PV =

(1+r1)-(1+r2)-...~(1+n)

[eHEeXHy0 CyMmMY, KOTOPY0 HeEOBXoaMMOo
NHBECTUPOBATb CeroaHsi, Ytobbl Yepes
onpeaeneHHoe BpeMS NOMyUnTb JaHHYHO
OyayLLyo CTOMMOCTb, Ha3biBalOT NpUBeAEHHOMN

37



NDPY C\\ CNOXHbIM MPOLIEHT

UHCTUTYT 0 3AO0AHA 4.1.40
DOOHAOBOIO 0 BbaHk BbinnadunBaet 12% rogoBbix. MNpoueHThI
PbIHKA @ cnoxHble. Kakyto MuHMManbHyo cymmy Tpebyetcs

N YTPABNEHAA pa3MecTuUTb BKNag4uuky B 6aHke, 4ToObl Yyepes 2

roga y Hero 6bino He meHee 10 000 py6.7?

10000
(1+0,12)

PV =

0 Otset: C.7 972 py6.
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nory (AR

CNOXHbIM MPOLIEHT

MHCTUTYT 0
®OHAOBOrO 0
PBIHKA e

1 YNPABNEHMS

S3A0AHA 4.2.41

NHBecTop OTKpbIBAET B 6aHKe A4eno3uT Ha ABa roga
noa 10% roooBbIX U XxoTen Obl B KOHLIE nNepuoga
nonyuntb no geno3nty 10 Teic.py6. baHk Hauyncngaet
NPOLIEHTbI eXXxekBapTasibHO. Kakyto cymmy emy
cnegyeT pasMecTUTb CErofHA Ha cyeTe.

10000
01"
4

PV =

1+

OteerT: B. 8 207,47 pyo0.
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NDPY \\\ CINOMHbI MPOLIEHT

UHCTUTYT 0 3AO0AYA 4.2.47

OOHAOOBOIO 0 BbaHk Bbinnatun 3a nepBbi rog NPOLIEHTbI MO CTaBKe

PbIHKA & CbepbaHka, a 3a BTopoi rog — Ha 10% HuKe, Yem B

1 YTPABJIEHNSA C6epb6aHke. MpoLeHTbl crnoxHble. Kakyto
MUHUMAarbHY0 CyMMYy TpebyeTcsa pa3mecTuTb
BKMaa4MKy B 6aHke, 4Tobbl Yepes 2 roga ero Bknaj
6bin He meHee 12 000 py6., ecnu cTaBka
CbepbaHka Bce aBa roga 6sina pasHa 12%
rogoBbIX?

100% - 10% = 90%

12000
(1+0,12)-(1+0,9-0,12)

PV =

0 OtBet: A. 9670 pyb6.
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nory (AR

CNOXHbIM MPOLIEHT

MHCTUTYT :
POHAOBOIO 0

PbIHKA
N YTPABJIEHAA

3A0AHA 4.2.49

BaHk BbinnaTun 3a nepBbI rog NPOLIEHTbI MO CTaBKe
CbepbaHka, a 3a BTopoun rog — Ha 20% BbilLe, YeM B
CbepbaHke. [NpoLeHTbI CroXHbIe. Kakyto
MUHUMAanbHY CyMMY TpebyeTcs pasmecTuTb
BKNaa4yuKy B 6aHke, 4ToObI Yepes 2 roga ero Bknaa
6bin He meHee 21 000 py6., ecnu cTaBka
CbepbaHka Bce aBa roga 6sina pasHa 12%
rogoBbIX?

100% + 20% = 120%

21000
(1+0,12)-(1+1,2-0,12)

PV =

Oteert: B. 16 390 py6.
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NDPY C\\ CIIOXHbIA MPOLEHT

MHCTUTYT o Onpe.qeneHMe nepunoaa HaA4YUCINeHus npoLleHToB

®OHAOBOIO
PbIHKA
N YIMNPABJIEHUA

EFV =PV(l+7)

Fy n
T (1
Py (1+r)

i’ _ In(1+7)"
PV

i

___Pr
. ln(l + r)
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NDPY \\\ CNOXHbIN MPOLEHT

AHCTUTYT 1 3AOAYA 4.1.51
dOHOOBOIO 0 BaHk Bbinnaunsaer CroxHble NpoLeHTbl. Bknagumk
PbIHKA & pa3mecTun B 6aHke 15 000 py6. CKonbKo net

1 YMNPABJIEHUS noTpebyeTcs BKNaaumky Ansi Toro, YTobbl ero Bknag

poctur 41 160 py6., ecnn 6aHk BoinnaymsaeT 40%
rogoBbIX?

41160 =15000(1+0,4)"

2,744 =1,4" n=73

0 OTset: D. 3 ropa.
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NDPY \\

UHCTUTYT
POHAOBOIO
PbIHKA

N YIMNPABJIEHUA

CNOXHbIM MPOLIEHT

OnpepneneHne HOMMHaNbLHOU NMPOLEHTHOMN
CTaBKMU

FV
PV

FV
y=m-| nm —1

—1

y =n
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NDPY \\\ CNOXHbIV MPOLEHT

UHCTUTYT 0 3AHAYA 4.2.54
OOHAOBOIO 0  WHBecTop pasmecTun aeHbrn Ha 6aHKOBCKOM
PbIHKA 2 aenosnTe Ha BoceMb neT. Kanutanusaums

1 YTPABJIIEHAA MPOLIEHTOB OCYLLECTBRANACh exeroaHo. Kakyo

CTaBKy MO Aeno3nTy Hauncnsn 6aHk, ecnv B KoHLUe
nepuoda Kanutarn BKragymka yBenuyuncs B YeTblpe
pasa?

2PV wa o

=R

0 OteeT: A. 18,92%.

) —
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nory (AR

CNOXHbIM MPOLIEHT

UHCTUTYT :
POHAOBOIO 0

PbIHKA
N YINPABNEHUA

3A0AYA 4.1.57

BaHk BbinnaymBaeT crioXHble NpoueHTbl. Kakyto
MWHUMarnbHYIO MPOLUEHTHYIO CTaBKY OOSMKEH
obecneunTb BaHK Anga Toro, YTobbl BKNagvunk yaBousn

CBOM cpeacTBa 3a YeTbipe roga?

r=42-1

OTtBeT: B. 18,92%
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NDPY \\\ CNOXHbIN MPOLEHT

UHCTUTYT 0 3AO0AYA 4.2.61
OOHOAOBOIO 0 BaHk A BbinnadYnBaeT CroXKHble NPOLEHTbI pa3 B
PbIHKA & nonroga. baHk B Beinnadneaet 12% rogoBbIX MO

N YTPABJIEHUA MPOCTON NPOLIEHTHOW cTaske. Bknaguvk pasmecTturn

no 10 000 py6. B 6aHkax A n b cpokom Ha 2 roga.
Kakyto nonyroqoByto NPOLIEHTHYIO CTaBKY AOSTKEH
HauncnaTb 6aHK A, YTobbI Y BKNag4ymka no utoram 2-
X NET cyMMbl B 6aHKax ObInn ogMHaKoBbI?

A b
2-2

10000 1+§ = 10000(1+0,12-2)

%:2%/1+0,12-2—1

0 OtBet: B. 553%
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NDPY \\\ CNOXHbIM MPOLIEHT

UHCTUTYT 0 3AO0AYA 4.2.62

OOHAOOBOIO 0 BaHk A BbinnadYnBaeT CroXKHble NPOLEHTbI pa3 B

PbIHKA @ nonroga. Baxk B Bbinnaymsaet 15% rogosbIx Mo

1 YTPABJIEHNSA NPOCTOV NPOLIEHTHO cTaBke. Bknaguuk pasmectun
no 10 000 py6. B 6aHkax A n b cpokom Ha 2 roga.
Kakyto nonyroqoByto NPOLEHTHY0 CTaBKy OOIMKEH
Ha4mcnaTb 6aHK A, 4TOObI Y BKNagyuka no utoram 2-
X NleT cymMa Bknaga B baHke A 6bina Ha 10%
bonbLue, yem B 6aHke B?

A b
2-2

10000 1+§ = 10000(1+0,15-2) - 1,1

r

E=2*\2/(1+0,15-2).1,1—1

0 Orteet:D. 9,35%
TBET 0 48



NDPY \\\ CNOXHbIV MPOLEHT

UHCTUTYT 0 JOdceKkTUBHbIN (peanbHbIN) MPOLEHT —

OOHAOBOIO — 3TO NPOLIEHT, KOTOPbI Nony4YaeTcs no utoram roga

PbIHKA ® MPU HAYNCIIEHNN CNOXHOIO NPOLEHTa B paMKax roga
N YNPABJIEHANS v n=1

v  YCIioBune 3KBMBAJIEHTHOCTU MNMPOUEHTHbLIX CTaBOK

FV = PV(1+ij FV =pPV(l+r,)
m
FV R 4
o T
7 m
l+— | =U
-I-m ( +7‘eﬁ)
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NDPY \\

UHCTUTYT
POHAOBOIO
PbIHKA

N YIMNPABJIEHUA

CNOXHbIM MPOLIEHT

A hekTUBHLIN (pearibHbIN) NPOLEHT 4epes

HOMUHAJIbHYIO NMPOUEHTHYIO CTaBKYy onpeaeraeTcd
KaK:

m

1+ i
Vo = —
4 m

r = m(n</(1+reff)—1)
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CNOXHbIM MPOLIEHT

NDPY

MHCTUTYT 0 3AOAYA 4.2.66
POHAOBOIO 0 [Mo Bknagy B 6aHke exXekBapTanbHO HAYNCNAETCS
PbIHKA

3% oT cyMmbl BKnaga. Hanante roqosyto cTaBky
NPOLIEHTa C Y4ETOM exeKBapTarbHOro
pevHBECTUPOBAHNSA A40X04a.

r=0,3%-4=12%

7 = 1+—O’12 4
eff 4

N YIMNPABJIEHUA

0 Oteet: C. 12,6%
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CNOXHbIM MPOLIEHT

NDOPY

UHCTUTYT 0 3A0AYA 4.2.67
OOHAOBOIO 0 BaHk HauncnseT cnoXHble NPOLIEHTbI MO CTaBke
PbIHKA

paBHOW OQHOMY NPOLEHTY B Mecsl. Hangute
roqoBYylO0 CTaBKy MPOLIEHTA C YYETOM EXXEeMECAYHOrro
pEeENHBECTUPOBAHNA goxoaa?

N YIMNPABJIEHUA

r=0,1%-12 =12%

12
0.12
ro=|1+—==| —1=0,1268
4 12

0 Otet: A.12,7%

Sy



NDPY \\\ CNOXHbIM MPOLIEHT

AHCTUTYT 1 3ADAYA 4.2.68
OOHOOBOIO 0 BaHK Npon3BoaUT exeKkBapTanbHoe HavyucneHne
PbIHKA 3] noxopa no sknagy. Kakon gormkHa 6biTb

1 YIPABJIEHAS exeKBapTarbHasi NpoLeHTHas cTaBka, YTobbl

OOXOOHOCTb MO BKagy C y4eTOM eXeKkBapTaribHOro
penHBecTUpoBaHma goxoda coctasuna 16%
rogoBbIX?

L=4f1+0,16 -1
4
0 OteeT: B. 3,78%
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UHCTUTYT
®OHAOBOIO
PbIHKA

N YINPABJIEHAA

OCHOBDbI
SMHAHCOBOW
MATEMATUKW

YacTtb 3

HAYMOBA NPUHA

2013
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nory (AR

MHCTUTYT

POHAOBOIO
PBIHKA 5,
1 YNPABNEHWS

AHAJTIN3 AKLN

AKUMN OTHOCATCH K AONEBbLIM LIEHHbIM
Gymaram — goxofbl, NornyyYyaemMble BnagenbLem
aKLM, HenocpeacTBEHHO CBA3aAHbI C
aoxogamu npeanpuatusa. [Joxodbl No akuuysim,
Kak NpaBuIio, MoryT ObITb BbllLE, YEM A0X0AbI
MO rocydapCTBEHHbIM obnurauusm, ogHako
aKkLMm cynTatotTca bonee pMcKkoBaHHbIM
NHCTPYMEHTOM. [Joxoabl MO akuMsiM TPyaHO
MPOrHO3npyeMbI.

Loxoabl Mo akuMsAM NocTynawT B BUae
anBuaeHaoB. Kpome Toro, Bnagenew, akumm
MOXET MONyYnTb A0X04 3a CYET UBMEHEHUS ee
PbIHOYHOW CTOMMOCTU (ECnn 3Ta CTOMMOCTb
BblpacTET 3a Nnepuop, BnaaeHus).
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NDPY \\\ AHAJING AKLINN

UHCTUTYT 0 WMHBeCTULMOHHbIE Ka4yecTBa aKLUN:
®OHAOBOIO OuBuaoeHaHas (TeKyLuas) AOXOOHOCTb
PbIHKA ®

N YTPABJIEHAA

_Div
PV

0 3AO0AYA 4.1.156

0  KomnaHua BbinfaymBaeT exxekBapTanbHO ANBUAEHL,
B pa3mMepe 50 ef. Ha ogHY akuuio, TekyLlas
pbIHOYHAs CTOMMOCTb KoTopown cocTtasnset 3 000
en. Tekywas (omBnaoeHgHasa) 4OXOAHOCTb akUmnm
cocTaBngaeT (B nNpoueHTax roqoBbIX):

50-4
3000

0 OrtBet: C.6,67%

¥

Fy

o6
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NDPY \\\ AHAT3 AKLIAN

UHCTUTYT 0 WMHBeCTULMOHHbIE Ka4yecTBa aKLUN:

POHOOBOIO [oxoa Ha oaHY akumio
PbIHKA &

N YTPABJIEHAA

npubwvlib — HAlo2 — div
EpS =22 L

KOJl — 80.00.4K.

0 3AO0AYA 4.1.155

0 Ymctasa npubbinb KOoMNaHum coctasuna 975 Thbic.
py6. YCTaBHbIN KanuTtan KOMMnaHum COCTOUT U3
10000 ob6blkHOBEHHbIX akumim un 2 000
NPUBUNErMPOBaHHbIX akLunU HOMUHaNbLHOW
ctoumocTtbto 1000 py6. nBnaeHaHast ctaBka no
npuBmUnerMpoBaHHbIM akumam - 20%. Paccuuntamnte
BENMMYNHY nokasartesns "noxo4 Ha Of4Hy akuuio".

975000-0,2-1000-2000
10000

EPS =

o0 Orteet: B. 57,5 py6
Y4
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NDPY \\\ AHAMN3 AKLINI

UHCTUTYT 0 WHBeCTUUMOHHLIE KayecTBa aKLMUN:
OOHAOBOIO 0 koadduumeHT P/E — 3TO KONMMYECTBO NeT npu
PbIHKA @ TEKYLLEM YPOBHE NpubbINu, KoTopoe noTpebyercs
1 YIPABJIEHNA KOMMaHWU1 NS TOro, YTobbl OKYMUTL LIEHY CBOMX
aKLmn.
3AMAYA 4.1.151 PV
0 Ortser: C. EPS

—

KoadopuumneHT P/E gns komnaHum ogHoOW oTpacnu
NPUONNU3NTENLHO pPaBHHbI.

PV,
EPS,

0 3AO0AYA 4.1.150

[1na Kaknx Luernen MoXeT UCrnonb30BaTbCA
nokasarens P/E?

0 Orteet: C.

O

crnpaBeanuBas LeHa
EPS aKuva/ KO

MMNaHUn

O
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UHCTUTYT
OOHAOBOIO
PbIHKA

N YTPABJIEHAA

a

NDPY \\\ AHAIIN3 OBJINIALIAN

OGnurauma — cpoyHasi gonrosasi LeHHas
bymara, yoocrtoBepsitoliasd OTHOWEHNS 3anma
MeXay ee BnagesibLieM v SMUTEHTOM.
OMUTEHT BbICTYMAaET B PONM 3aeMLUNKa, TaK
Kak 06a3yeTcs BbinnadneaTb onpeaeneHHbIn
aoxopn no obnuraumam, a nokynarernb
obnurayum BLICTYNAET B pOnu KpeamTopa.

N3BeCcTHO 4OCTATOYMHO MHOIO TUMOB
obnuraumn (rnmaea 2 — BuAbl LeHHbIX bymar), B
TOM 4Yncne KynoHHble n 6eckynoHHble. [oxon
NHBEeCTOpa rno BeckyrnoHHoM obnuraumm —
Pa3HOCTb MeXay ee HOMUHaNbLHON
CTOMMOCTbIO U LieHOW npunobpeTteHus. [ns
KYMOHHbIX 0bfiMraumn BO3HUKAET Takxke
OO0MONMHUTENbHbBIM A0X04 OT BbinsiaT Mno
KyrOHaM.

99



MHCTUTYT
POHAOBOIO
PbIHKA

N YIPABJIEHNA

NDPY \\\ AHAIIN3 OBJINIALIAN

0 WMHBecTULUMOHHBLIE Ka4yecTBa obnurauun:
TekyLlasa JOX0OHOCTb

|/|CI'IOJ'Ib3yeTCFI On4a cpaBHEHUNA TeKyLI.l,eIZ OOXOOHOCTHU
JTOIo BITOXEHUA C AOXOAHOCTbHO alibTEPHATUBHbIX
WHBECTULMI C LENbIO NPUHATb KakKoe-TO
MHBECTULMOHHOE peLlEeHne. [ns pac4yeTa TeKyLLl,e|7|
AOXOOHOCTU NCnoJib3yeTtcd MMEHHO TEeKYLlasa pblHOYHAA

LEeHa, a He LueHa, No koTopon obnuraumsa obina
npuobpeTteHa.
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NDPY \\\ AHAIV3 OBINMALIWIA

NHCTUTYT 3A0AYA 4.1.153

DOOHAOBOIO 0 Tekywas 4oxogHOCTb obnmraumm ¢ KyrnoHHOM
PbIHKA @ ctaBkor 10% rogoBbIX U PbIHOYHON CTOMMOCTbIO
N YINPABJIEHAA /5% paBHa:

yr. = —

"5

0 Oteet: D. 13,33%

3AOAYA 4.1.154

0 Tekywas A4oXogHOCTb obrmraumm ¢ KyrnoHHoOm
ctaBkon 9,5% rogoBbIX N PbIHOYHOW CTOMMOCTbIO

98% paBHa:
9,5
T =

" 98

0 OtBeT: C.9.7%
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UHCTUTYT
POHAOBOIO
PbIHKA

N YTPABJIEHAA

NDPY \\\ AHATV3 OBSINTALIAL

0 WHBecTULUMOHHBLIE KayecTBa oonuraumm:
[NpocTag (nnu BanoBas) AOXOAHOCTb K MOralleHuto

_N-PV+C-n
PV -n

0 camMbli NPOCTON cnocob, KOTOpPbIN Npeanosaraer,

YTO noJiydeHHble B BUAE KYINOHHbIX nnarexeun
A0X04bl HE PENHBECTUPYIOTCA

r

0 3AO0AYA 4.1.152

0 JloXxoOHOCTb K noralueHuto obnurauum ¢ roqoBow
KyrnoHHown ctaBkon 10%, cpokom noraweHuns 1 rog u
PLIHOYHOM CTOMMOCTbLIO 75%), B rogoOBbIX
NPOLUEHTHbIX CTaBKax paBHa:

- 100—75+10
75

2
0 OtBet: D.46,67%
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NDPY \\\ AHAIN3 OBNNMALIA

UHCTUTYT 0 WMHBeCTMLMOHHbIE KayecTBa oonurauun:
OOHOAOBOIO 0 [pasHag ueHa obnuraumm - LEHa ¢ y4eToMm
PbIHKA ‘ HaKOMJIEHHOro KYNOHHOro goxoaa

1 YTPABJIEHAA 0 3AJAYA 4.1.157

0  Ecnu pblHOYHas cToMmocTb obnuraummn pasHa 85% ot
HOMUWHaNbHOW CTOMMOCTU, rogoBon KyrnoH - 10%, To no
NcTevyeHnn 3 MecsiLeB C MOMEHTA BbIMNfaThbl KynoHa,
"rpsisHasa" ueHa obnuraymm B NPOLEHTax oT
HOMWHaNbHOM CTOMMOCTU COCTaBUT:

3
10°E=2,5 85+2,5=87,5
1 BALAYA 4.1.158

0 PbIHoyHas ("uncrag") ueHa obnuraumm coctasnseT 85%
HOMUWHaNbHOW CTOMMOCTH, "rpsisHas " ueHa - 92,5%,
rogoBou KyrnoH 15%. PaccunTtanTte Cpok, npoLeawnm ¢
MOMEHTA BbINMaTbl NOCNEAHEro KyrnoHa.

92,5-85=17,5

0 OtBet: D. 6 mecsieB
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NS OLEHKA CTOMMOCTU

NDPY \\ OBNNMALINM

UHCTUTYT 0 KynoHHoM obnuraumnen HasbiBalOT PUHAHCOBbLIN
OOHAOBOIO MHCTPYMEHT, NO KOTOPOMY NMEPUOONYECKN
PBIHKA & BbINNAa4YMBaKOTCA KYNOHHbIE MPOLEHTbI BNIOTb A0
N YMNPABJIEHUNA
noraweH1s 1 HoMUHanbHasi CTOMMOCTb — B MOMEHT
ero norawueHus

1+7
C
PV, = 2
O (1 ry
‘
PV(H):C”HX
(1+r)
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C
MHCTUTYT
POHAOBOIO
PBIHKA )

N YIMNPABJIEHUA

OLIEHKA CTOMMOCTW
OBNUIALLAIA

0 [lNNpuBeaeHHas CTOMMOCTbL OONUrauumn
onpenensieTcs B BUAe CyMMbl NMpUBeOEHHbIX
CTOMMOCTEN nnaTtexen, obpasyoLnm aToT
NEHEXHbIN NOTOK

C C C +N

PV = + +...+-=

@+r) @+ry @+ry

- CyMMa OUCKOHTUPOBAHHbLIX NMOTOKOB
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C
MHCTUTYT
®OHAOBOrO
PBIHKA %,

N YTPABJIEHAA

OLIEHKA CTOMMOCTW
OBNUIALLAIA

0 3AO0A4HA 4.2.72

0 Paccuntamte pblIHOYHYIO CTOMMOCTbL Obnuraumnu
HoMmnHanom 18 000 py6., cTaBkoOW BbINSIa4MBaEMOro
exerogHo KynoHHoro goxoaa 12% n cpokom
norawleHma 3 roga, ecnun ctaBka MnpoLeHTa no
Bknagy B 6baHke coctaenseT 14% rogosbiXx.

py_ 01218000 2160 2160+18000
(1+0,14)  (1+0,14F  (1+0,14)

2160+0,14 =M +] =[M +]=[M +]
18000 +0,14 === [M +| [MR]
0 Otset: A. 17 164 pyO0.
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NS OLEHKA CTOMMOCTU

NDPY \\ OBNNMALINM

=

UHCTUTYT 3ALAYA 4.2.71

POHAOBOIO Homunan obnurauum 1 000 py6., kynoH 10%,

PbIHKA ® BbINnaynsaeTcs oavH pas B rod. [lo noralueHus

1 YMNPABJIEHUS obnuraumu 3 roga. OnpegenuTb LeHy obnurauuu,
ecnun ee OXOAHOCTb A0 NoralleHus AoMmKHa
coctaBuTb 12%.

O

Ecnu C% <7

S PV <N

0 OteeT: A. 951,96 py6.
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NDPY (AR

OLIEHKA CTOVIMOCTW
OBNUTALII

UHCTUTYT -

POHAOBOIO
PBIHKA )
1 YNPABNEHMS

a

BecKynoHHble obnurauumn

MOCKOJIbKY O00X04 No obnuraumn Bbinnia4ymMBaeTcs
ONH pas3 rnpwu noratleHnn, ueHa onpegendertcad
TOJ1IbKO OUCKOHTUPpOBaHNEM HOMUHAla

N

PV =
@+ry

0151 CpeaHECPOYHbIX U AOSNITOCPOYHbIX 6ECKYNOHHbIX
obnuraunn
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N BECKYTTOHHbIE

NDPY \\ OBNNMALINM

AHCTUATYT 1 3ADAYA 4.2.86

OOHOAOBOIO 0 BbeckynoHHas obnurauma A co cpokom obpalleHus 5
PbIHKA & net n 6eckynoHHasa obnuraunsa b co cpokom

1 YTPABJIEHNSA obpalleHns 10 NeT MMEeIoT PaBHYI HOMUHATBHYIO

ctoumocTb. Koraa oo noraweHus obnurauum A
ocTanock 2 roga, a Ao norawueHusa obnurauum b
ocTanochb 3 roga, pblIHOYHasi CTOMMOCTb Obnuraunm
A B ABa pasa npesbicuna PbIHOYHYO CTOMMOCTb
obnuraunmn b. Paccuntante BennynHy
anbTepPHaTUBHOW roA0BOM OOXOOHOCTM.

PV,=2-PP\ b
A N N

0 OtBet: C. 100%
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MHCTUTYT
®OHAOBOIO
PbIHKA

N YIMNPABJIEHUA

CINACUBO 3A
BHNWMAHWE!

797-95-60, 006.226
naumova@ifru.ru



